Als Begleitschreiben zur Briefvorlage an diejenigen beifügen, die in das Rentenprogramm aufgenommen werden müssen  
Hier werden Ihre Fragen zur Betriebsrente beantwortet 
Warum wurde ich in ein Rentenprogramm aufgenommen? 
· Alle Arbeitgeber müssen jetzt ihre Arbeitnehmer in ein Rentenprogramm aufnehmen, wenn diese mehr als £ 10.000 im Jahr verdienen, 22. Jahre alt oder darüber sind und das staatliche Rentenalter noch nicht erreicht haben. Dies ist die Gesetzeslage, denn die Regierung will, dass mehr Leute ein zusätzliches Einkommen zur staatlichen Rente haben, wenn sie pensioniert werden. 
Was passiert, wenn ich nicht dem Programm beitreten möchte?

· Wenn Sie dem Programm nicht beitreten möchten, müssen Sie ersuchen, dieses zu verlassen. Sie haben die Wahl, das Programm während der einmonatigen Frist zu verlassen, die entweder mit dem Datum dieses Schreibens oder dem Datum Ihrer Aufnahme in das Programm beginnt; es gilt je das später liegende Datum. Sie tun dies durch das Ausfüllen eines Formulars, das von unserem Rententräger, <insert contact details>, zur Verfügung gestellt wird; folgen Sie dann dessen Anweisungen.
· Sie müssen das Formular unterschreiben, oder, wenn Sie es elektronisch schicken, müssen Sie bestätigen, dass Sie es persönlich einreichen.

· Der Rententräger wird Ihnen auch sagen können, wann die Frist beginnt, falls Sie sich dessen nicht sicher sind.

· Falls Sie das Programm während dieser Frist verlassen, werden die Gelder, die Sie in Ihre Rentenversicherung eingezahlt haben, zurückerstattet und Sie werden an dieser Stelle kein Mitglied des Programms sein. 
· Falls Sie nach Ablauf dieser einmonatigen Frist Ihre Einzahlungen in die Rentenversicherung einstellen wollen, können Sie dies auch tun. Das Geld, das Sie eingezahlt haben, kann zurückerstattet werden, aber dies hängt davon ab, welches Rentenprogramm wir nutzen und wie lange Sie schon darin eingezahlt haben. 

Was passiert, wenn ich das Programm verlasse und mich später anders entscheide?
· Sie können beantragen, wieder in das Programm aufgenommen zu werden, indem Sie uns ein Schreiben senden, das von Ihnen unterschrieben ist. Oder, falls Sie dies elektronisch tun, muss es den Satz enthalten ‘ich bestätige hiermit, dass ich diesen meinen Antrag auf die Wiederaufnahme in das Betriebsrentenprogramm persönlich einreiche.‘ 
· Falls sie mehr als £120 wöchentlich (£520 monatlich) verdienen, werden wir auch in das Rentenprogramm einzahlen.
· Sie können je nur einmal alle 12 Monate wieder beitreten. 

Falls ich auf Antrag das Programm verlasse, was passiert danach?

· Diejenigen, die das Programm auf Antrag verlassen, oder ihre Zahlungen einstellen, werden später wieder darin aufgenommen (normalerweise alle drei Jahre, wenn sie bestimmte Voraussetzungen erfüllen). Der Grund hierfür ist, dass sich Ihre Verhältnisse mit der Zeit ändern können, so dass Sie mit dem Sparen beginnen können. Wir werden Sie wieder kontaktieren und Sie können beantragen, das Programm zu verlassen. 
Falls ich im Programm bleiben möchte, muss ich darin einzahlen?
· Sie zahlen 5% Ihres Einkommens für jede Zahlungsperiode. Dies wird direkt von Ihrem Gehalt abgezogen und kann eine Steuererleichterung durch die Regierung beinhalten. Wir zahlen auch 3% Ihres Einkommens für jede Zahlungsperiode in Ihren Rententopf ein, so dass der Gesamtbetrag, der in Ihren Rententopf eingeht, insgesamt 8% Ihres Einkommens beträgt. 
Wird sich dieser Betrag ändern?
· Da das einzuzahlende Geld ein Prozentsatz Ihres Gehalts beträgt, wird der Betrag abhängig von Ihrem Gehalt automatisch steigen oder sinken. 
