Papildu informācija, kas pievienota vēstules paraugam tiem, kas jāiekļauj pensiju shēmā
Atbildes uz jautājumiem par jūsu darba pensiju
Kādēļ mani iekļāva pensiju shēmā?
· Visiem darba devējiem jāpiereģistrē savi darbinieki pensiju shēmā, ja viņu gada darba alga pārsniedz 10 000 £, ja viņi ir 22 gadus veci vai vecāki un vēl nav sasnieguši valsts pensijas vecumu. To nosaka likums, jo valdība vēlas, lai lielākai daļai cilvēku pēc aiziešanas pensijā būtu papildu ienākumi, ne tikai valsts pensija. 
Bet ja es nevēlos pievienoties shēmai?
· Ja jūs nevēlaties pievienoties shēmai, jums jālūdz, lai jūs no tās izslēdz. Jūs varat pamest shēmu viena mēneša laikā, sakot no šīs vēstules datuma vai datuma, kad jūs iekļāva shēmā, atkarībā no tā, kas notika vēlāk. Jūs to varat izdarīt, aizpildot mūsu pensiju shēmas <insert contact point> veidlapu un izpildot viņu norādījumus.
· Jums būs jāparaksta veidlapa vai, ja jūs to nosūtīsiet elektroniski, jums būs jāpievieno apstiprinājums tam, ka jūs to iesniedzat personiski.
· Pensiju fonds arī varēs jums pateikt, kad sākās viena mēneša periods, ja jūs to nezināt.
· Ja jūs pametat shēmu šajā laika posmā, jums atmaksās visu naudu, kuru jūs jau esat iemaksājis(-usi) savā pensijā, un jūs šajā reizē nepievienosities shēmai. 
· Ja vēlaties, jūs vēlaties pārtraukt veikt iemaksas pensiju fondā pēc šī viena mēneša beigām. Jums var atmaksāt naudu, kuru jūs jau esat iemaksājis(-usi) pensiju fondā, taču tas būs atkarīgs no konkrētās pensiju shēmas un tā, cik ilgi jūs veicāt iemaksas. 
Kas notiek, ja es lūdzu izslēgt mani no shēmas, bet vēlāk pārdomāju?
· Jūs varat lūgt, lai jums ļauj atkal pievienoties shēmai, nosūtot mums jūsu parakstītu vēstuli. Vai, ja jūs to sūtat elektroniski, vēstulē jāiekļauj frāze „Es apstiprinu, ka es personiski iesniedzu šo paziņojumu par pievienošanos darba pensiju shēmai“.
· Ja jūsu darba alga pārsniedz 120 £ nedēļā (520 £ mēnesī), mēs arī veiksim iemaksas pensiju shēmā.
· Jūs varat atkal pievienoties tikai reizi 12 mēnešos. 
Ja es lūdzu, lai man ļauj izstāties no shēmas, kas notiek pēc tam?
· Visus, kas lūdz, lai viņiem ļautu izstāties no shēmas vai beidz veikt iemaksas, vēlāk atkal iekļaus shēmā (parasti reizi trijos gados, ja viņi atbilst nepieciešamajiem kritērijiem). Tas tiek darīts tādēļ, ka jūsu apstākļi var būt mainījušies un jūs, iespējams, tad varat sākt ietaupīt līdzekļus. Mēs sazināsimies ar jums, kad tas notiks, un jūs varat lūgt, lai jūs izslēdz no shēmas.
Ja es vēlos palikt shēmā, vai man jāveic iemaksas?
· Jūs veiksiet iemaksas 5% apmērā no darba algas katrā algas periodā. Šī nauda tiks atrēķināta uzreiz no jūsu algas un var iekļaut valdības nodrošinātās nodokļu atlaides. Mēs arī iemaksāsim summu 3% apmērā no jūsu darba algas katrā algas periodā. Tādēļ kopējais apjoms, kas tiks iemaksāts jūsu pensiju fondā, būs 8% no jūsu darba algas. 
Vai šis apmērs mainīsies?
· Tā jā summu, kuru jūs iemaksājat, veido jūsu darba algas procenti, šī summa automātiski palielināsies vai samazināsies līdz ar jūsu ienākumiem. 
